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A Covid–19 helyzet végre lehetővé tette, hogy idén májusban tarthassa meg Egye-
sületünk éves rendes Küldöttközgyűlését. Az eseményre a Budapest-Fasori Evan-
gélikus Gimnázium gyönyörű dísztermében került sor.

Az egybegyűlteket Hajdó Ákos tanár úr, a gimnázium igazgatója köszöntötte.
Kiemelte: az iskola megtiszteltetésnek tartja, hogy immár hagyományosan adhat
otthont Egyesületünk e jeles eseményének. Felidézte az iskola hagyományait, és ezek
között hangsúlyozta az oktatás, a tudomány és a kultúra művelésének egységét,
megemlítve a Magyar Írószövetséggel fennálló kapcsolatukat is.

A hivatalos programot Egyesületünk elnöke, Simonné Sarkadi Livia professzor
asszony nyitotta meg. A megnyitó keretében emlékeztünk meg az elmúlt évben elhunyt tagjainkról.

A Küldöttközgyűlés megvitatta a 2021. évi eredményeket tükröző közhasznúsági jelentést és főtitkári
beszámolót, megtekintette az Egyesület 2021. évi életét összegző – a Titkárság által készített – kisfilmet,
megvitatta a szóbeli kiegészítéseket az egyes bizottságok elmúlt évi tevékenységéről. Egyhangúlag meg-
szavazta a beszámolók, valamint a tagdíjakra tett javaslat elfogadását. Megtörtént az Etikai Bizottság
új elnökének megválasztása is. Mindezekről e lapszámunkban részletes információkat találnak kedves
Olvasóink.

A hagyományoknak megfelelően került sor az egyesületi elismerések ünnepélyes átadására. A bekö-
szöntőben három díjat emelünk ki.

Wartha Vince Emlékéremben részesültek az ELKH TTK, az Első Vegyi Industria Zrt. és a Richter Ge-
deon Nyrt. konzorciumának kutatói: Balogh László, Dorkó Zsanett, Egyed Attila, Gizúr Tibor, Gordos Pé-
ter, Pintér Gábor, Vizserálek Gábor. A pandémia idején 8 hónap alatt dolgoztak ki egy üzemi gyártást is
lehetővé tevő eljárást a Favipiravir előállítására sokszor embert próbáló technológiai körülményekkel
megküzdve, de az eredmény piacképes gyógyszer lett. A kutatás-fejlesztésről Balogh László tartott izgal-
mas előadást „20 kg Favipiravir, a hatóanyag szintetikus eljárásfejlesztése” címmel.

Náray-Szabó István Tudományos Díjban részesült Marosi György, a BME egyetemi tanára kiemelkedő
jelentőségű tudományos, oktatói és tudományszervezési munkássága elismeréséül. Marosi professzor „A
»bűnös« anyag és a mérnöki megváltás” címmel tartott színes, érdekes előadást.

Hermecz István-díjjal ismerte el a díjat odaítélő kuratórium Szeverényi Zoltánnak a prosztaglandinok
kutatása területén végzett munkásságát: ennek eredményeként mára a Chinoin (ma EUROAPI) a világ
legnagyobb prosztaglandin-előállítója lehetett. A díjazott meleg szavakkal mondott köszönetet, felidézve a
szakmai eredményeket, kollégáival való együttműködését.

A Küldöttközgyűlés köszönetét fejezte ki a tagoknak és tisztségviselőknek, különösen Egyesületünk Tit-
kárságának, Androsits Beáta ügyvezető igazgatónak és munkatársainak megfeszített, elkötelezett, ki-
emelkedő munkájukért.

A Küldöttközgyűlést ismertető anyagok mellett érdekes nyári olvasmányul szolgálnak a tudomány és
a tudománytörténet világához kapcsolódó cikkek, a Ködpiszkáló, a Közoktatás, a Szófejtés, az Ígéretes
fiatal kémikusaink című rovatok, valamint a gazdag híranyag.

Kedves Olvasóinknak kellemes, egészségben eltöltött nyarat kívánunk.
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